

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS CÍNOVECKO o.p.s. Ruská 264/128, 417 01 Dubí IČ: 28671643
Oficiální název strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území místního partnerství MAS CÍNOVECKO - LEADER
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	MAS CÍNOVECKO se nachází v nejsevernější části okresu Teplice a skládá se z osmi obcí (z nichž tři – Dubí, Hrob a Košťany mají titul města): Dubí, Háj u Duchcova, Hrob, Košťany, Mikulov, Moldava, Novosedlice, Proboštov. Celková rozloha MAS Cínovecko tak činí 117,6 km ² , na území tvořeném správním územím uvedených obcí žilo k 1.1. 2012 19 498 obyvatel.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Strategie komunitně řízeného místního rozvoje území místního partnerství MAS CÍNOVECKO – LEADER je jako dílčí výstup projektu zveřejňována k veřejné diskusi. Po vypořádání připomínek bude její finální podoba předložena ke schválení. Zpracovaná verze, v souladu s podmínkami výzvy, vymezuje území místního partnerství a poskytuje její základní popis a charakteristiku. Analytická část obsahuje zhodnocení potenciálu území, vymezuje jeho konkrétní problémy a potřeby a mapuje strategie jejichž realizace se odehrává na území. Vize představuje zastřešující rámec celé strategické části Integrované strategie území místního partnerství. Popisuje stav, jehož by chtělo místní partnerství MAS CÍNOVECKO relevantním časovém horizontu (2014-2020) dosáhnout. Jejím hlavním cílem je poskytnout odpověď na otázku: Jaké by mělo území místního partnerství v budoucnosti být, co by mělo občanům zabezpečit a poskytovat. Z komunitně projednané vize se odvíjí stanovené priority, cíle a opatření.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Ing. Emil Machálek, CSc e-mail: emil.machalek@seznam.cz

Nejzazší termín pro zaslání připomínek	16.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	http://www.mascinovecko.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.